

Białystok, dnia 30.11.2021 r.

0100-OAG.2300.76.2021

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Białymstoku informuje, że w postępowaniu o zamówienie publiczne, którego wartość nie przekracza kwoty 130.000,00 zł, do którego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) nie stosuje się ww. ustawy na dostawę stacji ładującej do samochodu elektrycznego, wpłynęło zapytanie od Wykonawcy. Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

**1. Czy mogłabym prosić o przesłanie SWZ dot. postępowania na dostawę stacji ładowania?**

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że Specyfikacja Warunków Zamówienia w danym postępowaniu nie występuje, gdyż jest to postępowanie do którego nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych. Wszelkie informacje dotyczące przedmiotu zamówienia są zawarte w ogłoszeniu o zamówienie.

**2. Czy wymagają Państwo dostawy stacji AC czy DC ?**

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że wymaga dostawy stacji ładującej prądem przemiennym AC (alternating current), co zostało opisane w „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” stanowiącym załącznik nr 2 do ogłoszenia.

DYREKTOR  
OR KRUS w Białymstoku

  
mgr Jacek Jarmołowicz